
Vízszintes helyzet¶, elegend®en nagy méret¶, téglalap alakú rajztáblán egy begra�tozott ki
siny pénzérme fekszik.

A rajztáblát saját síkjában mozgatni kezdjük úgy, hogy középpontja R sugarú körön haladjon ω szögsebességgel,

miközben oldalai az eredeti helyzetükkel mindvégig párhuzamosak maradnak. Az érme és a rajztábla közötti súrlódási

együttható µ, melynek értéke elég ki
si ahhoz, hogy az érme folyamatosan 
sússzon.

Hogyan mozog az érme hosszabb id® után? Milyen nyomot hagy eközben a rajztáblán?
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